



ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്

(ഒരു മഹാരത്ന കമ്പനി)



റെഗുലർ/ റൂറൽ റിട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് (പെട്രോൾ പമ്പ്)

ഡീലർഷിപ്പുകളുടെ നിയമനത്തിനുള്ള അറിയിപ്പ്

ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് കേരളത്തിലെയും പുതുച്ചേരി കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശത്തെയും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ റിട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റ് ഡീലർമാരെ നിയമിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

വിശദമായ പരസ്യവും ബ്രോഷറും www.petrolpumpdealerchayan.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.

ആർ ഒ ഡീലർഷിപ്പിനുള്ള അപേക്ഷയും റീഫണ്ട് ചെയ്യപ്പെടാത്ത അപേക്ഷാ ഫീസിന്റെ ഓൺലൈൻ പേയ്മെന്റും, ബാധകമായത് പോലെ, 27/09/2023-നകം ഓൺലൈനായി സമർപ്പിക്കണം. മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച കട്ട് ഓഫ് തീയതി കഴിഞ്ഞ ഉടൻ തന്നെ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാനുള്ള സൗകര്യം പിൻവലിക്കും.

അപേക്ഷകർ, അവരുടെ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് മുമ്പ്, അവരുടെ സ്വന്തം താൽപ്പര്യത്തിൽ, 'ബ്രോഷർ' ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വായിച്ച് തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ വ്യവസ്ഥകൾ മനസ്സിലാക്കണം.

ഈ പരസ്യം ഒരു കാരണവും നൽകാതെ തങ്ങളുടെ സ്വന്തം വിവേചനാധികാരത്തിൽ റദ്ദാക്കുന്നതിനോ / പിൻവലിക്കുന്നതിനോ / ഭേദഗതി വരുത്തുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ അവസാന തീയതി നീട്ടുന്നതിനോ കോർപ്പറേഷന് അവകാശമുണ്ട്.

ഇംഗ്ലീഷ് പത്രങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന പരസ്യത്തിൽ പ്രാദേശിക ഭാഷ/ ഹിന്ദി ദിനപത്രങ്ങളിൽ നിന്ന് എന്തെങ്കിലും പൊരുത്തക്കേട് ഉണ്ടായാൽ, ഇംഗ്ലീഷ് പേപ്പറിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശം / വിവരങ്ങൾ നിലനിൽക്കും.

ഇതിന്റെ അനുബന്ധം, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ www.petrolpumpdealerchayan.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ മാത്രമേ പ്രസിദ്ധീകരിക്കൂ.

പരസ്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എന്തെങ്കിലും വിവരങ്ങൾക്ക്, അപേക്ഷകർക്ക് ഇനിപ്പറയുന്ന വിലാസത്തിൽ ബന്ധപ്പെടാം:-

വിലാസം / ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പർ	ബില്ലുകൾ
<p>ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്, കൊച്ചിൻ റിട്ടെയിൽ റിജിയണൽ ഓഫീസ്, പിബി നമ്പർ 1601, ടാറ്റ റോഡ്, ടാറ്റാപുരം, എറണാകുളം നോർത്ത്, പി.ഒ കൊച്ചി-682018 കേരളം ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ. 9884437034, 8760001836</p>	<p>ആലപ്പുഴ, എറണാകുളം, ഇടുക്കി, കൊല്ലം, കോട്ടയം, പത്തനംതിട്ട, തിരുവനന്തപുരം</p>
<p>ഹിന്ദുസ്ഥാൻ പെട്രോളിയം കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്, കോഴിക്കോട് റിട്ടെയിൽ റിജിയണൽ ഓഫീസ്, എംപോറ വെസ്റ്റ്, പാസ് പോർട്ട് ഓഫീസിന് എതിർവശം, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, ചുങ്കം, കോഴിക്കോട് - 673005 കേരളം. ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ 7708988865, 9108243924</p>	<p>കേരള സംസ്ഥാന ബില്ലുകൾ: കണ്ണൂർ, കാസർകോട്, കോഴിക്കോട്, മലപ്പുറം, പാലക്കാട്, തൃശ്ശൂർ, വയനാട് പുതുച്ചേരി ബില്ലു : മാഹി</p>